



U subotu 14. decembra 2019. godine u organizaciji Turističke organizacije Opštine Žabalj održana je 9. po redu manifestacija "Nova vina Potisja". Manifestacija je održana pod pokroviteljstvom Opštine Žabalj, Ministarstva trgovine, turizma i telekomunikacija i Pokrajinskog sekretarijata za poljoprivredu vodoprivredu i šumarstvo. Na manifestaciji su se predstavili udruženja vinara i vinarije iz Žablja, Čuruga, Temerina, Mola, Bečeja, Taraša, Sremskih Karlovaca i Knjaževca. Pored vina predstavljeni su i tipični proizvodi iz opštine Žabalj i okoline.

Na ocenjivanje je pristiglo ukupno 55 uzorka vina iz potiskog regiona.

U kategoriji belih vina, od ukupno 26 uzorka, dobitnik velike zlatne medalje - Društvo prijatelja bašte iz Temerina. U kategoriji rose vina, od ukupno 14 uzoraka, dobitnik velike zlatne medalje - Kum MP iz Čuruga. U kategoriji crvenih vina, od ukupno 15 uzoraka, dobitnici velike zlatne medalje - Horvat Laslo i Kabač Janoš iz Temerina.

Dobitnici zlatne medalje u kategoriji belih vina bili su: Vinarija Vinartos, Milenko Čekić, Imre Lahoš, Vinarija Botić, Siniša Smoljan i Sava Miličić.

Dobitnici srebrne medalje u kategoriji belih vina bili su: Kum MP i Vinarija Vinartos.

Dobitnici bronzane medalje u kategoriji belih vina bili su: Žarko Buača, Vladimir Živković, Udruženje Boronj, Vukašin Tolmač, Pejić-Lalić, Goran Simetić, Podrum Marovac, Rade Ivkov i Zoran Simetić.

U kategoriji rose vina dobitnici zlatne medalje bili su: Rade Ivkov i Imre Lahoš.

Dobitnici srebrne medalje u kategoriji rose vina bili su: Vinarija Botić, Vladimir Živković i Vinarija Vinartos. Dobitnici bronzane medalje u kategoriji rose vina bili su: Nikolić-Matić, Silak Šarolta, Žarko Buača i Živica Kojčić.

Tolmač Saša dobio je bronzanu medalju za šiler.

U kategoriji crvenih vina dobitnici zlatne medalje bili su: Udruženje Taraški vinogradi, Srđan Tapavica, Borivoj Dragin i Udruženje Boronj.

Dobitnici srebrne medalje u kategoriji crvenih vina bili su: Borivoj Dragin, Kočmaroš-Tolmač i Laslo Horvat. Dobitnici bronzane medalje u kategoriji crvenih vina bili su: Živica Kojčić, Žarko Buača, Zoltan Kočmaroš, Borivoj Dragin, Udruženje Boronj i podrum Marovac.

Tekst i foto: Jelena Ilić,  
TO Žabalj

